

Замовник: Комунальне некомерційне підприємство  
«Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги»  
Дніпровської міської ради

Код ЄДРПОУ: 01984636

Адреса: 49006, м. Дніпро, вул. В.Ангоновича, буд. 65

Категорія: 86.1 «Діяльність лікарських закладів»

### ОБґРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

№ з/п	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування	очікуваної вартості закупівлі
1	2	3	4	5	6
2	<p>Послуги з проведення лабораторних досліджень з проведення мультікомпонентної діагностики визначення алергенів на амброзію полинолісту та інші поллінозиту та інші карантинні рослини за «Єдиним закупівельним словником» код ДК 021:2015 код 85140000-2 – «Послуги у сфері охорони здоров'я»</p>	<p>2 000 000, 00 грн.</p>	<p>UA-2025-02-24-013988-а</p>	<p>Послуги з проведення лабораторних досліджень з проведення мультікомпонентної діагностики визначення алергенів на амброзію полинолісту та інші карантинні рослини. Послуг – 476. Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Мультікомпонентна молекулярна кількісна діагностика специфічного sIgE та загального IgE алергоціпом AllegueAchrom ALEx (Австрія) до 295 алергенів одночасно (117- екстрактів та 178 молекул) (або еквівалент). Діагностика має включати до свого складу сукупність тестів на визначення рівня специфічного імунoglobуліну E (IgE) у</p>	<p>Керуючись положеннями наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.12.2020 за № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», проведено визначення очікуваної вартості предмета закупівлі методом порівняння ринкових цін на підставі аналізу ринку надання послуг щодо забезпечення дієтичним харчуванням хворих в лікувальних закладах, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих комерційних пропозицій</p>

різні»			<p>крові пацієнта до екстракту амброзії та її мажорних алергенів (Амбра 1, Амбра 4) а також перехресних алергенів екстракту пилку полину та його мажорних алергенів (Артv 1, Артv 3), екстракту пилку кропиви, перехресних продуктів харчування (алергени томату, капуста, персика, полуниці, квасолі, дині, моркви, селери, яблука, груші, арахісу) в одному дослідженні.</p> <p>- Діагностика також має визначати рівень загального імуноглобуліну Е (ІgЕ) у сироватці пацієнта.</p> <p>- Діагностика має включати в себе тести на чутливість до алергенів на молекулярному рівні (до алергенних молекул) та екстрактів алергенів у кількості не менш ніж 295 таких алергенів.</p> <p>- Діагностика має надавати інформацію за кожним окремим тестуванням у кількісному вираженні у загальноприйняттих одиницях виміру, мати просту та зрозумілу форму.</p> <p>- Результат діагностики має надавати додатково зведену інформацію по групам алергенних молекул за їх хімічною будовою та групам алергенів за їх походженням, визначати клас сенсифікації до певних молекул та екстрактів.</p> <p>- На результати діагностики та їх достовірність не мають впливати загострення основного алергологічного захворювання у пацієнта, прийом лікарських препаратів, сезонність.</p> <p>- Діагностика має бути багатоконпонентною, включати в себе визначену кількість прямих тестів та охолодовати тестування на алергени різних груп та різного походження.</p> <p>- Матеріалом для проведення діагностики має бути сироватка крові або плазма.</p>	<p>від виконавців аналогічних послуг на момент вивчення ринку.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі формувалась із середніх цін комерційних пропозицій, наданих суб'єктами господарювання.</p> <p>З урахуванням наданих комерційних пропозицій, очікувана вартість закупівлі становить <b>2 000 000, 00 грн.</b></p>
--------	--	--	---	---



			<ul style="list-style-type: none"> <li>- Результат діагностики має видаватись у простій та зрозумілій формі, що надає вичерпну та однозначну інформацію щодо предмету цієї діагностики.</li> <li>- Діагностика має виконуватись на спеціалізованому медичному лабораторному обладнанні, що має сертифікацію в Україні, у спеціалізованому медичному чи лабораторному закладі.</li> <li>- Учасник має надати інформацію щодо забезпеченості забору біоматеріалу та надання лабораторних послуг працівниками відповідної кваліфікації (надати завірені відповідним чином копії документів про кваліфікацію працівників)</li> <li>- З метою дотримання критеріїв точності та достовірності не допускається тривале зберігання біоматеріалу пацієнта для запобігання втраті його діагностичної інформативності.</li> <li>- Обладнання, на якому виконується дослідження, має знаходитись у м. Дніпро.</li> <li>- Учасник має забезпечити транспортування біоматеріалу з дотриманням холодового режиму та протягом не більше 30 хвилин з моменту передачі досліджуваних проб з місця забору до лабораторії.</li> <li>- З метою проведення термінової діагностики та надання своєчасної медичної допомоги медичний чи діагностичний заклад Учасника, що виконує діагностику, повинен мати цілодобовий режим роботи та приймати біоматеріал в ургентному порядку, у тому числі у нічний час.</li> </ul>
--	--	--	--

Уповноважена особа



Ірина ГОНЧАР